 7 клас

1. У ящику 25 кг цвяхів. Як за допомогою шалькових терезів і однієї гирі в 1 кг за два зважування відміряти 19 кг цвяхів.
2. У виразi 12-11-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1 певним чином розставили дужки та порахували значення отриманого виразу. Яке найбiльше значення могли отримати? Вiдповiдь обґрунтуйте.

Дужку можна відкривати лише перед числом, а закривати - після числа.

3. На дошці були виписані 
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 послідовних натуральних чисел. Коли стерли одне із них, то сума дев’яти чисел, які залишилися, дорівнює . Яке число стерли з дошки? Відповідь обґрунтуйте.
Розв’язки надсилайте на електронну адресу: ludmyla.seniva@gmail.com 
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